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Τα αστικό πολιτικό σύστημα μπορεί να έχει κατά καιρούς προπαγανδιστικού τύπου
ψηφοθηρικά καυγαδάκια στο εσωτερικό του όμως είναι πάντα ενωμένο ενάντια στον λαό.
Χαρακτηριστικό παράδειγμα είναι τα εγκλήματα στην Μάνδρα το 2017 με 24 πνιγμένους,
στο Μάτι το 2018 με 104 καμένους και στα Τέμπη το 2023 με 57 νεκρούς. Γιατί πέρα από
τα ψηφοθηρικά γελοία καυγαδάκια, στα εγκλήματα αυτά είναι ένοχο το όλο
σύστημα. Κατ’ αρχάς είναι συνένοχες όλες οι κυβερνήσεις. Για τα μπαζωμένα ρέματα
στην Μάνδρα, για το κλείσιμο της πρόσβασης στον αιγιαλό στο Μάτι, για το «είναι ντροπή
και ντρέπομαι» στα Τέμπη. Όλοι τους ανεξαίρετα υπηρέτησαν και υπηρετούν μια
πολιτική υπέρ μεγάλων και μικρότερων ιδιοτελών συμφερόντων που
οικοπεδοποιεί – ιδιωτικοποιεί – εμπορευματοποιεί τα πάντα αδιαφορώντας για τις
ζωές των κατοίκων, για τις ζωές της λαϊκής πλειοψηφίας. Η κυβέρνηση Μητσοτάκη
μόλις ανέλαβε έσπευσε να «αναβαθμίσει» τους αρμόδιους αστυνομίας – πυροσβεστικής τους
συνένοχους για το έγκλημα στο Μάτι. Η κυβέρνηση Τσίπρα είχε ιδιωτικοποιήσει – ξεπουλήσει
έναντι «πινακίου φακής» το σιδηροδρομικό έργο του ΟΣΕ στην Ιταλική “Hellenic Train”. Κι
επειδή ακριβώς το γαϊτανάκι των εγκληματικών ευθυνών ανήκει στο όλο σύστημα, γι’ αυτό
έρχεται η «ανεξάρτητη δικαιοσύνη» ως μέρος του όλου συστήματος να ξεπλύνει το
όλο σύστημα : «απεφάνθη» πως για το έγκλημα στην Μάνδρα φταίει ο κανένας.
Δηλαδή ο ίδιος κανένας που έφταιγε και για το έγκλημα στο Μάτι. Ο ίδιος κανένας
που θα φταίει και για το έγκλημα στα Τέμπη.

Τα παραπάνω είναι άκρως επίκαιρα. Και λόγω αυτών που έχουμε ζήσει εδώ πρόσφατα αλλά
και λόγω τραγωδιών αυτές τις μέρες σε άλλες χώρες, π.χ. στην Βαλένθια της Ισπανίας. Τα
συμβάντα με καταστροφικές πλημμύρες και πυρκαγιές πυκνώνουν, η εγκατάλειψη από το
κράτος των μαζικών μέσων μεταφοράς κλιμακώνεται. Στην Αττική ενόψει χειμώνα η
περιοχή η επίσημα «κόκκινη» στον πλημμυρικό κίνδυνο είναι (εκτός από την
στενή παράκτια ζώνη) ένα μεγάλο μέρος του δήμου Περιστερίου – η Τσαλαβούτα
και οι γειτονιές δίπλα στον Κηφισό. Άλλωστε σε προηγούμενες πλημμύρες στην
πόλη μας έχουμε δει την πλήρη ανευθυνότητα. Την δημοτική μας αρχή να λέει πως για
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τα νερά που κάθε τόσο πνίγουν την Πελασγίας και την Θηβών φταίει το Χαϊδάρι, για τα
αντίστοιχα νερά στην Χίου και τα κάθετα στενά φταίει το Ίλιον ενώ για τα νερά στην
Τσαλαβούτα και στην Αγία Τριάδα φταίει η κακιά μας η μοίρα. Έχουμε δει την Περιφέρεια
Αττικής με όλες τις διοικήσεις της να κάνει επίσης το κορόιδο. Έχουμε δει το κεντρικό
κράτος επίσης να αποποιείται τις ευθύνες του «πετώντας το μπαλάκι» στους δήμους και
στην περιφέρεια – ένα κεντρικό κράτος που ενώ συστηματικά αποποιείται τις ευθύνες του
τώρα έχει το θράσος δια του κυρίου Πιερρακάκη να κουνάει το δακτυλάκι σε 14χρονα παιδιά
πως τάχα θα τα «διδάξει» πως «κάθε πράξη έχει συνέπειες». Δηλαδή πως τάχα «θα διδάξουν
την ευθύνη» οι ανευθυνοϋπεύθυνοι πολιτικάντηδες («κεντρικοί» και «τοπικοί») που ποτέ δεν
αναλαμβάνουν τις ευθύνες για τις «συνέπειες των πράξεών τους» υπέρ των συμφερόντων
ούτε για τις συνέπειες της απραξίας τους εναντίον του λαού.

Ε λοιπόν ως κάτοικοι δηλώνουμε πως για μια άλλη φορά «λογαριάζουν χωρίς τον ξενοδόχο».
Όλοι τους. Δημοτική αρχή – περιφερειακή αρχή – κυβέρνηση. Επίσης οι κερδοσκόποι των
συμφερόντων που υπηρετούν οι δήμαρχοι – οι περιφερειάρχες – οι υπουργοί. Και επίσης και η
τάχα «ανεξάρτητη δικαιοσύνη» που προκόβει να ξεπλένει τους πραγματικούς ενόχους για τα
μαζικά εγκλήματα (Μάνδρα – Μάτι – Τέμπη), που προκόβει να κάνει τα χατηράκια των funds
– κορακιών να ξεσπιτώνουν φτωχές οικογένειες, που ποτέ δεν έχει τιμωρήσει κανέναν
δήμαρχο – περιφερειάρχη – υπουργό, που ούτε καν τους προειδοποιεί πως π.χ. τώρα ενόψει
βροχών σε ενδεχόμενες πλημμύρες θα αντιμετωπίσουν τις «συνέπειές των πράξεών τους» ή
της απραξίας τους.

Καλούμε τους κατοίκους να αυτοοργανωθούν με συνελεύσεις και επιτροπές αγώνα
στις γειτονιές. Ιδιαίτερα στις γειτονιές τις πιο ευάλωτες σε πλημμύρες. Από τώρα
και όχι «όταν γίνει το κακό». Για να δώσουν από τώρα το μήνυμα πως εκτός από
το ψεύτικο virtual Περιστέρι των ιλουστρασιόν φαραωνικών «έργων» για το
κέρδος και για το «φαίνεσθαι», υπάρχει το πραγματικό Περιστέρι : των κατοίκων
του. Που θα καταλογίσουν τις ευθύνες στους αρμόδιους αν αυτοί και πάλι
αμελήσουν να αποτρέψουν το «κακό». Το επόμενο διάστημα θα
συγκεκριμενοποιηθούν τα καλέσματα ανά γειτονιά.


